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Του  Πρακτικού αριθ. 35/2017 Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 

 
Αριθ. Απόφασης  614/2017 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού  Νο 2 της επιτροπής αξιολόγησης ηλεκτρονικού 
ανοικτού διαγωνισμού με τίτλο: «Προμήθεια γραφικής ύλης και φωτοαντιγραφικού χαρτιού με τη 
διαδικασία  διαγωνισμού για δυο (2) έτη από την υπογραφή της σύμβασης» συνολικού ενδεικτικού 
προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 60.000,00 ευρώ.  
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις  14 Σεπτεμβρίου 2017 ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 μ.μ. στην αίθουσα 
συνεδριάσεων «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ» του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 1ος 
όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, συνήλθε σε δημόσια τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την Δ.Δ.οικ. 5199/8-9-2017 έγγραφη 
πρόσκληση του προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του 
άρθρου 177 του Ν. 3852/2010. 
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ. 1) Πέτροβιτς Δημήτριος Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2) 
Γεωργιτσόπουλος Χρήστος μέλος 3) Αλατζά – Παπαδοπούλου Κυριακούλα μέλος, 4),                
Εξακουστός Κωνσταντίνος μέλος, 5) Μουσταφά Μετίν μέλος,  6) Καραλίδης Φώτιος μέλος, 7) 
Γρανάς Αρχέλαος μέλος, 8) Λασκαρίδης Παντελής μέλος.  
   Απόντες ήταν οι: κ. κ. 1) Αντωνιάδης Κωνσταντίνος Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ο 
οποίος απουσίαζε, αν και κλήθηκε νόμιμα. 
Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Νταντή Φωτεινή. 
 
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα οκτώ μέλη, ο Πρόεδρος της 
Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 614 : Εισηγούμενη το τρίτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Διοικητικού -Οικονομικού της 
ΠΕ Δράμας με το υπ’ αριθμ. 4623/ 7-9-2017 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της  το πρακτικό Νο 2 
της επιτροπής του ανωτέρω διαγωνισμού που ανέφερε τα εξής :  
«Οι κατωτέρω υπογράφοντες 
1. Ελευθεριάδης Παναγιώτης , Πολιτικός Μηχανικός  
2. Βασιλειάδου Παρθένα, Χημικός  Μηχανικός 
3. Χριστοφορίδης Γεώργιος, Ηλεκτρολόγος Μηχανικός  
ορισθέντες ως επιτροπή παραλαβής και αξιολόγησης προσφορών για τους τακτικούς διαγωνισμούς της 
Π.Ε. Δράμας, σύμφωνα με την με αριθμ. πρωτ. 7886 / 22-12-2016 ( ΑΔΑ : 714Τ7ΛΒ-050) απόφαση του 
Περιφερειάρχη της Π.Α.Μ.Θ.  ( σχετ. έγγραφο  αριθμ. πρωτ. 3586 / 07-07-2017 της Δ/νσης Διοικητικού–
Οικονομικού Π.Ε. Δράμας – Τμήμα Προμηθειών)  
 
συνήλθαμε σε συνεδρίαση την Πέμπτη 20-07-2017 και ώρα 10.00΄, προκειμένου να προβούμε στην 
αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς του κ. ΙΩΑΝΝΙΔΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, σε 
συνέχεια της διαδικασίας που καταγράφηκε στο 1ο ΜΕΡΟΣ ΤΟΥ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ της επιτροπής και 
σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην με αριθμό 01/2017 Προκήρυξη του Ηλεκτρονικού, δημόσιου, διεθνή 
ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού επιλογής αναδόχου με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή για 
το σύνολο των ειδών σε € για γραφική ύλη και φωτοαντιγραφικό χαρτί των υπηρεσιών της Περιφέρειας 
Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης (Περιφερειακής Ενότητας Δράμας) συνολικού ενδεικτικού 
προϋπολογισμού 60.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. για δύο έτη από την υπογραφή της 
σύμβασης. Η διαδικασία αυτή συνεχίστηκε και σε επόμενες συνεδριάσεις της επιτροπής διαγωνισμού. 

Ο διαγωνισμός της προαναφερόμενης Προκήρυξης διεξήχθη ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα αναφερόμενα 
σε αυτή, μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (στο εξής σύστημα) και είχε 
λάβει ως αύξοντα αριθμό (α/α) ηλεκτρονικού διαγωνισμού συστήματος τον αριθμό 43005,1.  
 
Η επιτροπή επισημαίνει ότι μέχρι το στάδιο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης της οικονομικής προσφοράς 
δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο περιεχόμενό της.  
 

ΑΔΑ: ΨΝ8Π7ΛΒ-8ΝΠ



Στη συνέχεια δύο εκ των μελών της Επιτροπής καταχώρησαν διαδοχικά, ο κάθε ένας χωριστά, σε ειδική 
φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) 
προκειμένου να αποσφραγισθεί η οικονομική προσφορά.  
 
Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία (καταχώρησης στο σύστημα των διαπιστευτηρίων από κάθε 
Μέλος της Επιτροπής), η οικονομική προσφορά αποσφραγίσθηκε και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκε ο 
υποφάκελος «Οικονομική Προσφορά» της μοναδικής προσφοράς που συμμετέχει σε αυτό το στάδιο του 
διαγωνισμού με αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό του. 
 
Αναφορικά με το περιεχόμενο της οικονομικής προσφοράς η Επιτροπή επισημαίνει ότι αυτή περιελάμβανε 
σε μορφή .pdf τον  «Πίνακα Οικονομικής Προσφοράς» ψηφιακά υπογεγραμμένο από το διαγωνιζόμενο 
ΙΩΑΝΝΙΔΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
 
Η «Οικονομική Προσφορά» έχει, ως εξής: 
 

ΥΠΟΦΑΚΕΛΟΣ : ΟIKONOMIKH ΠΡΟΣΦΟΡΑ 
 

ΤΙΤΛΟΣ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΟΝΟΜΑ ΑΡΧΕΙΟΥ ΕΜΠΙΣΤΕΥΤΙΚΟ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΠΟ 
ΕΝΤΥΠΟ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΠΙΝΑΚΑΣ_ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ.pdf 

ΟΧΙ 

 
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΧΩΡΙΣ ΦΠΑ (ΑΡΙΘΜΗΤΙΚΩΣ) : 37.357,35 € ( σύμφωνα με την οικονομική προσφορά 
του οικονομικού φορέα) 
 
Η επιτροπή έλεγξε ακολούθως την οικονομική προσφορά για να διαπιστώσει : 

 την ορθή αναγραφή των ποσοτήτων 
 αν υπήρχε τιμή μονάδας για κάθε είδος 
 την ορθότητα των αριθμητικών πράξεων ( επιμέρους γινόμενα και αθροίσματα) 
 

Από το έλεγχο ότι στην μοναδική προσφορά που συμμετέχει σε αυτό το στάδιο του διαγωνισμού, του 
οικονομικού φορέα ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, διαπιστώθηκαν τα παρακάτω: 
  
Στην γραμμή με Α/Α 86 – Περιγραφή είδους : Βιβλίο Πρωτοκόλλου  25x35, 200 φύλλων αριθμημένο, 
αναγράφονται  σωστά :  
Η Μονάδα μέτρησης  :  ( ΤΕΜ )  
Η Ζητούμενη ποσότητα  : ( 60 )  
Η Τιμή μονάδας χωρίς Φ.Π.Α.   :  ( 3,50€ )  
Η Τιμή μονάδας με Φ.Π.Α.   : ( 4,34€ ) ( = 1,24 x 3.50€)  
Στις  στήλες όμως :   

 Τιμή συνολικής Ποσότητας χωρίς  Φ.Π.Α. αναγράφεται ως ποσό μηδέν (0) αντί του (210,00)  ( 
γινόμενο 60  x  3.50 = 210,00  )  

 Τιμή συνολικής Ποσότητας με  Φ.Π.Α. αναγράφεται ως ποσό μηδέν (0) αντί του (260,40)  ( 
γινόμενο 60  x  4.34 = 260,40 )  

 
Στο άρθρο 3.4 ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ (ΥΠΟ)ΦΑΚΕΛΟΥ «Οικονομική Προσφορά» της προκήρυξης ορίζεται ότι  : 
Η Υπηρεσία διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει από τους συμμετέχοντες στοιχεία απαραίτητα για την 
τεκμηρίωση των προσφερομένων τιμών, οι δε προμηθευτές υποχρεούνται να τα παρέχουν. 
 
Με βάση τα ανωτέρω, η επιτροπή μέσω του συστήματος ΕΣΥΔΗΣ  απέστειλε το υπ΄ αριθμ. πρωτ. 
3669/26-7-2017  έγγραφο της και ζήτησε από τον οικονομικό φορέα ΙΩΑΝΝΙΔΗ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ του 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, να τεκμηριώσει τις προσφερόμενες τιμές  για το είδος Α/Α 86 - Περιγραφή είδους : Βιβλίο 
Πρωτοκόλλου  25x35 - 200 φύλλων αριθμημένο – τεμ. 60 , δεδομένου ότι στην οικονομική του προσφορά 
αναγράφεται : 
Τιμή μονάδας  χωρίς  Φ.Π.Α.  3,50 €  
Τιμή συνολικής Ποσότητας χωρίς  Φ.Π.Α. το ποσό μηδέν (0)  
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Τιμή μονάδας  με  Φ.Π.Α.  4,34 €  
Τιμή συνολικής Ποσότητας με  Φ.Π.Α. πάλι το ποσό μηδέν (0) 
 
Σε απάντηση των ανωτέρω ο οικονομικός φορέας απέστειλε υπεύθυνη δήλωση (άρθρο 8 Ν.1599/1986) 
που πρωτοκολλήθηκε με αριθμ. 3998/27-7-2017 στην οποία  δηλώνει ότι  :  
Όπως αναγράφεται στην οικονομική προσφορά που υπέβαλλε μέσω του συστήματος ΕΣΥΔΗΣ, η 
συνολική τιμή για το είδος με Α/Α 86 - Περιγραφή είδους : Βιβλίο Πρωτοκόλλου  25x35 - 200 φύλλων 
αριθμημένο – τεμάχια 60 , είναι μηδέν (0) ευρώ, και ότι ισχύει   το  αναγραφόμενο τελικό άθροισμα 
(37.357,35 € χωρίς Φ.Π.Α.). 
 
Μετά τα ανωτέρω η επιτροπή θεωρεί ότι δεν συντρέχει λόγος αποκλεισμού του οικονομικού φορέα 
ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, και  
 

Εισηγείται 

προς την Οικονομική Επιτροπή της  Περιφέρειας ΑΜΘ την έγκριση του 2ου  Πρακτικού του διαγωνισμού 
και την ανάδειξη ως προσωρινού αναδόχου τον οικονομικό φορέα ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, με προσφορά 37.357,35 € ( χωρίς Φ.Π.Α ) (ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ και 46.323,11 € ( με Φ.Π.Α  24%) – 
(ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ) : ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΞΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΝΤΕΚΑ ΛΕΠΤΑ, 
σύμφωνα με την υποβληθείσα οικονομική προσφορά». 
 
Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και έχοντας 
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκαν με το άρθρο 5 του 
Ν.4071/2012:. 

 
ΑΠ Ο ΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ Ο ΦΩ Ν Α 

 

Την έγκριση του 2ου  Πρακτικού του διαγωνισμού και την ανάδειξη ως προσωρινού αναδόχου τον 
οικονομικό φορέα ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, με προσφορά 37.357,35 € ( χωρίς 
Φ.Π.Α ) (ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ) : ΤΡΙΑΝΤΑ ΕΠΤΑ ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΠΕΝΗΝΤΑ ΕΠΤΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΤΡΙΑΝΤΑ 
ΠΕΝΤΕ ΛΕΠΤΑ και 46.323,11 € ( με Φ.Π.Α  24%) – (ΟΛΟΓΡΑΦΩΣ) : ΣΑΡΑΝΤΑ ΕΞΙ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΡΙΑΚΟΣΙΑ ΕΙΚΟΣΙ ΤΡΙΑ ΕΥΡΩ ΚΑΙ ΕΝΤΕΚΑ ΛΕΠΤΑ, σύμφωνα με την υποβληθείσα οικονομική 
προσφορά». 
 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  614/2017. 

 

 
                         Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

   ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
 

 
 
                ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

 

              
      ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΓΕΩΡΓΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 
ΑΛΑΤΖΑ – ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥΛΑ  
ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
ΜΕΤΙΝ ΜΟΥΣΤΑΦΑ   
ΚΑΡΑΛΙΔΗΣ  ΦΩΤΙΟΣ 
ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ 
ΛΑΣΚΑΡΙΔΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ  
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